FORMALNI JAZYKY A AUTOMATY I
CVICENI 4.

Prosim, odevzdavejte kazdou ilohu na zvlastnim papite, fadné oznaceném jménem, skupi-
nou, ¢islem sady a ¢islem prikladu.

1. Necht L je jazyk nad abecedou {a,b} akceptovany néjakym konenym automatem A =
(K,{a,b},d,qo, F). Navrhnéte koneény automat akceptujici jazyk L

L =_Ln{a}{a,b}*{a}

2. Nechf L je jazyk, L C ¥+, generovany regularni gramatikou G = (N, X, P, S). Navrhnéte
gramatiku generujici jazyk C = {v-u | u,v € ¥*; u-v € L}.

b

3. Jaky je vztah mezi tiidou regularnich jazyku a nejmensi tiidou jazyka, obsahujici vSechny
kone¢né jazyky a uzavienou vzhledem k operacim sjednoceni, priniku a komplementu?



